



N,*N*,2,4,6-Pentamethylanilinium hexafluorophosphate–1,4,7,10,13,16-hexaoxacyclooctadecane (2/1). Corrigendum

Yuan Zhang,* Huo Lin Lian and Yi Qi Chang

Department of Applied Chemistry, Nanjing College of Chemical Technology, Nanjing 210048, People's Republic of China. *Correspondence e-mail: 75104209@qq.com

In the paper by Chang et al. [Acta Cryst. (2014), E70, o72], there is an error in the order of the authors.

The order of the authors in the paper by Chang et al. (2014) is incorrect and should be as given above.

References

Chang, Y. Q., Zhang, Y. & Lian, H. L. (2014). Acta Cryst. E70, o72.

